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Programa d’acompanyament per a l’èxit educatiu 
Valoració curs 2018-2019 

 

Un total de 1.267 infants i adolescents han participat en la cinquena edició del Programa 

d’Acompanyament per a l’èxit educatiu de la Fundació Catalunya La Pedrera; 679 infants de 

Primària (6-12 anys) i 588 estudiants de Secundària (12-16 anys). 

Aquest Programa s’adreça a famílies amb infants i adolescents en etapa escolar obligatòria i els 

facilita un espai on, amb el suport i acompanyament d’un equip d’educadors, fan els deures 

escolars i participen d’activitats lúdiques destinades a estimular les seves habilitats emocionals, 

la creativitat i l’autonomia. 

S’ha dut a terme a 19 espaiSocials de 13 municipis catalans, i ha comptat amb un equip educatiu 

format per 78 educadors contractats, 155 educadors voluntaris, i 50 estudiants en pràctiques 

de Pedagogia, Educació Social, Cicles Formatius i Lleure.  

Un equip educatiu que ha estat en contacte amb les famílies dels infants i adolescents del PAE, 

i amb 337 centres educatius. 

 

A l’espera de l’anàlisi de les dades acadèmiques que permetin valorar l’aprofitament1 del 

Programa, disposem dels resultats de les enquestes de valoració2 realitzades als infants i joves, 

les seves famílies i els centres educatius. 

 

 
  

                                                           
1 Es disposarà d’aquesta informació el mes d’octubre de 2019. 
2 Dades enquestes satisfacció:  

Infants i adolescents: 1.173 registres (629 de Primària i 544 de Secundària) 
Famílies: 830 registres 
Centres educatius: 212 registres 
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Segons les enquestes realitzades als infants i adolescents, un 94% els ha agradat participar en 

el PAE, un 86% diuen que han après a organitzar-se millor, i el 88% creuen que els ha ajudat a 

treure millors notes. 
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Les famílies també valoren molt positivament l’activitat educativa realitzada (95%), i destaquen 

que la comunicació amb l’EspaiSocial ha estat clara i satisfactòria (92%).  

En relació a l’evolució dels seus fills i filles, el 79% considera que ha millorat notablement el seu 

rendiment escolar, i el 77% manifesta que ha augmentat la motivació per a l’estudi i 

l’aprenentatge. Per últim, destaquem que el 78% de les famílies creuen que la intervenció 

educativa del PAE ha afavorit al desenvolupament de l’autonomia i la capacitat d’iniciativa dels 

seus fills.  
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Finalment, els 212 docents dels centres educatius que han respost a l’enquesta en fan una 

valoració positiva. El 75% manifesten haver notat, en els seus alumnes, una millora significativa 

en l’aprenentatge i rendiment acadèmic. Així mateix, un 78% dels docents diuen que els 

alumnes tenen més interès i motivació, i el 75% consideren que els alumnes han millorat 

notablement tant la seva capacitat d’organització i autonomia, com la capacitat d’iniciativa. Per 

últim, comentar que un 78% dels docents, destaquen la millora en la interrelació d’aquests 

alumnes amb el grup, així com en les seves habilitats emocionals (73%). 
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La Fundació Catalunya La Pedrera subvenciona el 50% del cost total del Programa, que està 

cofinançat per les famílies dels infants i adolescents inscrits. Tanmateix, i donat el seu caràcter 

inclusiu, s’han becat addicionalment (total o parcialment) un 20% dels participants.  

 

Per a més informació podeu accedir al detall del Programa d’Acompanyament Educatiu. 
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http://www.fundaciocatalunya-lapedrera.com/ca/content/acompanyament-educatiu

